

# ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ 18 ЯНВАРЯ 2013 г.

Информировать  
вовремя  
и объективно!

## НОВОГОДНЕЕ НОВОСЕЛЬЕ В УРШЕЛЬСКОМ

№ 3  
(16881)

НАШ  
ТАМОЖЕННЫЙ  
ПОСТ ПРИЗНАН  
ЛУЧШИМ

В первые дни нового года в поселке Уршельский состоялось торжественное событие. Здесь был сдан в эксплуатацию новый 24-квартирный жилой дом в три этажа. Его возведение стало возможным благодаря подпрограмме «Социальное жилье» долгосрочной целевой программы «Жилище на 2011–2015 годы». Общие затраты составили 32,3 миллиона рублей, из них пошли средства областного бюджета и софинансирования бюджетов на принципах софинансирования. Благоустроенные квартиры обеспечены индивидуальными газовыми отоплением, что пока большая редкость во вновь сдаваемых домах, и оборудованы приборами учета.

Кому же так повезло? Среди новоселов – представители сельского производства, медсестры, продавцы, сторож, сотрудник пожарной охраны... В общем, это простые уршельские жители, давно мечтавшие о благоустроенным жилье. Всеми семьями переехали сюда из аварийных домов, десять – получили жилье как погорельцы, две слушали обещания жилья из участковому уполномоченному полиции по вопросам труда и занятости. Улучшились жилищные условия две многодетные семьи и еще две квартиры отдано обычным очередникам.

Подсматривали счастливчиков, получивших отменные подарки к Новому году, привлеченные к работе администрации строительства и архитектуры администрации Владимирской области Сергея Бокова, депутата областного Законодательного собрания Александр Березкин, глава района Алексей Кабенкин, руководитель строительной организации «Альфа-город» (город Вязники), другие официальные лица и гости. Желание Торжественного церемонии открытия дома Соколова – главы муниципального образования поселок Уршельский, благодарившая администрацию района и области, строителей – в общем, всех, кто имел отношение к строительству нового дома. За последние годы это второй построенный в Уршелье многоквартирный дом. И если первый был для рабочего поселка это хорошие темы, таких примеров и по области в целом найти трудно. Сергей Александрович сделал акцент на том, что любое строительство – это работа на перспективу, а жилищное имеет особое значение, так как касается повседневной жизни каждого человека. Широко строительство социального жилья ведется по всей области, не станет исключением и наступивший год. Бюджетом предусмотрены

А.Березкин, А.Кабенкин, Г.Соколов.



солидные вложения в эту отрасль, областные депутаты бюджет утвердили, так что продолжение следует. Будет оказана поддержка и Гусь-Хрустальному району. Вопросы, связанные с жилищным строительством, министр спорта и здравоохранения МО держит под личным контролем. Алексей Кабенкин обратил внимание собравшихся на социальную направленность областного и районного бюджетов, что включает в себя не только жилищное строительство, но и развитие системы образования района, а также решения крупномасштабных социальных задач. В качестве примера Александр Александрович назвал строительство школы детсада в поселке Великий Киселевск, переоборудование под

техже помехи. Сергея Бокова, с которым Алексей Викторович сотрудничает с 2008 года (в то время он работал главой МО поселок Красное Эхо), когда стартовала программа «Социальное жилье». Глава района поблагодарил за действие в реальной жизни программы Алексея Борисовича, а также и кофейня, строитель, которые выполнили все работы в оптимальные сроки и с хорошим качеством. Результатом общих усилий и стало введение в строй многоквартирного дома в Уршеле. Алексей Кабенкин и Геннадий Соколов провели церемонию открытия символического края красной ленты нового дома. От имени новоселов сказала слова благодарности Ольга Варлахова, получившая букет цветов от строителей. Кстати сказать, пока Ольга и ее спутник Николай стояли в очереди на получения жилья, у них родилось двое детей.

Необходимо сказать, что в рамках различных мероприятий, проводимых в Уршельском районе по программе «Перездание гражданского строительного фонда» в Уршельском районе из аварийного и аварийного жилищного фонда на 2012 год построен и 18-квартирный дом в деревне Баштыщино, новоселье в котором состоится в конце января этого года. Кроме того, в ушедшем году на вторичном рынке жилья было реализовано девять квартир по адресу Курловка для поселенцев из общины стоимостью 745 тысяч рублей, там же формируются земельные участки под жилищным строительством. Начиная с 2010 года в районе введено в эксплуатацию 22 тысячи квадратных метров жилья в индивидуальных строениях и в многоквартирных домах. Под будущее строительство образованы земельные участки в муниципальных образованиях Краснооктябрьском, Золотоносским и Краснознаменском, так что строительство жилья в Гусь-Хрустальном районе с участие в областных и федеральных целевых программах будет и дальше продолжаться.

Строительство социального жилья является одним из приоритетов в деятельности района. Об этом говорил Алексей Кабенкин, подчеркнувший вклад в общее дело главы муниципального образования Галины Соколовой, оператором которой решались все вопросы по земельному участку под строительство, а

Владимирская таможня подвела итоги конкурса на лучший коллектив таможенного поста. По совокупности показателей победителем стал Гусь-Хрустальный таможенный пост.

Подобные конкурсы проходят в таможне ежегодно и направлены на развитие состязательности между коллективами постов, что способствует достижению высоких показателей в служебной деятельности, повышении уровня профессионализма, оперативному решению комплексных задач, стоящих перед таможней. При выявление победителя конкурсной комиссии учитывались правильность исчисления, своевременность и полноту перенесения таможенных платежей в федеральный бюджет, объем товаров/работ и число таможенных деклараций на каждого инспектора, количество ошибок в таможенных декларациях таможенного дела, эффективность проведения таможенных досмотров, взаимодействие с участниками внешнеэкономической деятельности, а также состояние служебной и трудовой дисциплины, участие в общественной жизни таможни и другие показатели.

В 2012 году на Гусь-Хрустальном таможне были предприняты меры по формированию 5,7 тысяч единиц техники, проведены таможенные операции по 3284 декларациям (более 410 деклараций на каждого инспектора). Основная номенклатура товаров в структуре импорта: технологическое оборудование и части, полимерные материалы, пластики, изделия из стекла, синтетические кристаллы. Документы, подтверждющие выполнение 94,7%. Постои выполнено полноэточное задание и перенесено в федеральный бюджет более 437 миллионов рублей, возбуздано 7 лет администраторов правоохранительных органов. Жалоб от участников ВЭД на действия должностных лиц поста не поступало. В борьбе за призовое место по общему количеству баллов у поста Гусь-Хрустальному посту удалось обойти семерых соперников и увезти с собой переходящий кубок и выпивку.

Н. ОДИНОЧА, главный государственный таможенный инспектор по связям с общественностью.

### ОБЪЯВЛЕНИЕ

21 января в администрации города (ул. Калинина, 1, кабинет № 39) в 14.00 состоится встреча директора департамента здравоохранения В.А. Бузрукова с руководителями учреждений здравоохранения.

Принятие населения города состоится в 15.00, в каб. № 39.



Новый дом.

детский сад части здания Уршельской больницы и другие объекты. «Главное для нас – забота о человеке», – этикет словами завершил депутат ЗС свое выступление.

Строительство социального жилья является одним из приоритетов в деятельности района. Об этом говорил Алексей Кабенкин, подчеркнувший вклад в общее дело главы муниципального образования Галины Соколовой, оператором которой решались все вопросы по земельному участку под строительство, а

С.ФРОЛКИН.  
Фото автора.

# ЧТО ЖДЕТ ЖИТЕЛЕЙ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ В 2013 ГОДУ?

**В пенсионной системе России в 2013 году произойдет ряд событий и изменений, которые коснутся будущих и нынешних пенсионеров, а также российских работодателей.**

Трудовые пенсии пенсионеры в настоящем году будут повышаться дважды. Помимо индексации пройдет 1 февраля - трудовые пенсии вырастут на показатель уровня инфляции в РФ за 2012 год. Тогда индексация будет втройку - с 1 апреля - на более чем 3% (по уровню роста доходов ПФР в 2012 году в расчетах на одного пенсионера). В августе произойдет ежегодный пересмотр тарифных планов работающих пенсионеров.

Пенсии по государственному обеспечению, в том числе социальные, в 2013 году будут увеличены на 5,1%. Тогда же, 1 апреля, будут на 5,5% проиндексированы размеры ЕДВ (ежемесячные денежные выплаты), которые вместе с пенными выплатами будут на 5% выше ляготников. В результате размер средней трудовой пенсии по старости в 2013 году составит 10 352 рубль, социальной - 7 700 рублей.

Размер материнского капитала 1 января будет проиндексирован на 5,5% и составит 408 958 рублей. Расширение перечня видов деятельности, используемых средств материнского капитала не планируется.

Что касается взаимодействия Пенсионного фонда с работодателями, базовый тариф страхования не обяжет национальную пенсионную страховку в 2013 году останется на уровне 22%, но обязательная пенсионная система

- 5,1 %. Примерно годовой заработка, с которого будут утепляться страховые взно-

сы в систему обязательного пенсионного страхования, составит 568 тыс. рублей плюс 10% сверх этой суммы.

Суммы обязательных платежей (столицей страхового тарифа) в системе обязательного пенсионного страхования, начисленные в 2013 году будут рассчитываться исходя не из одного, а двух МРОТ. В январе 2013 года МРОТ установленный в размере 5 200 рублей, а второй - 5 000 рублей. Такие образцы, едины для обязательного пенсионного страхования для самозанятого населения, составят 5 205 рублей, а 2 2% к 5 205 рублей - 114 рублей. Тариф на обязательное медицинское страхование для самозанятого населения, рассчитывается из суммы МРОТ в 2013 году плюс 10% свидетельствует о 5 155 рублей с 5,1% к 12. Обязанность страхового года на обязательный пенсионный и медицинский страхование для самозанятых составит 35 664,4 рубля.

Чтобы обеспечить дополнительный источник финансирования, с 1 января 2013 года введен дополнительный тариф для работодателей, имеющих рабочие места на временных и спиковых производствах. По списку №1 он составляет 4% от базового тарифа №2 и «максимум» - 29%.

Гражданам моложе 1966 г.р., формирующим пенсионные накопления в 2013 году будущий тариф на обязательное страхование на накопительную часть пенсии либо на перевод средства пенсийных накоплений в НПФ или УК.

Накопительная часть

пенсии граждан, которые ранее передали свои пенсионные накопления в управление компаний НПФ или сменили ими накопления в ВЭЗАХ, с 1 января 2014 года по умолчанию будет по-прежнему перечислять 6% от годового зарплаты, если же гражданин захотел перевести обязательную часть пенсии, то им в течение 2013 года следует написать соответствующее заяв-

ление, как это делают граждане в течение 2% в на-  
копительную часть. Заявления должны быть поданы в ПФР. Их форма и порядок подачи в настоящий момент разрабатываются.

Также стоит отметить, что

2012 год стал последним, ког-

да Пенсионный фонд рассказал

гражданам «письмо счастья» -

извещением о формировании ин-

вестиций в лицевые (пенсионные) счетов в системе обя-  
зательного пенсионного стра-  
хования за предыдущий год.

С 2013 года и на про-  
ведение новых правил в течение

нескольких лет, гражданам могут узнать о

составлении своих пенсионных

счетов через единый портал го-  
сударственного и муниципаль-  
ного управления «Госуслуги».

Этой услугой в 2011 году вос-  
пользовались более 2 млн ре-  
бенка.

Также эта информация

может получена через кредит-  
ные учреждения, в которых

работает ПФР заинтересован

в соответствии с соглашениями.

Полную выписку из индивидуального ли-  
цевого счета можно получить в

ПФР до 1 октября 2013 года. Вступи-  
ти в Программу может как-  
ой-либо гражданин, не имею-  
щий обязательного пенсион-  
ного страхования.

Делать взносы в рамках Программы

может помесячно или разовым

платежем, причем, как через

бухгалтерию, так и через

личного представителя.

Третьей стороной софинанси-  
рования может выступить ра-  
ботодатель. Государственная со-  
финансировка определяется

в течение 10 лет с момента

внесения гражданином перво-  
го взноса в пределах от 2 000

до 12 000 рублей в год.

чины накопительной части  
личной пенсии.

В 2013 году Пенсионный фонд продолжит выплачивать средства пенсионным накоплениям. Если гражданин уже является участником программы и имеет право на назначение трудовой пенсии или при этом имеет средства пенсионных накоплений, то ему следует обратиться в ПФР за соответствующей выплатой.

Если гражданин формирует свои пенсионные накопления, то ему следует обратиться в ПФР за соответствующей выплатой.

Также стоит отметить, что 2012 год стал последним, когда Пенсионный фонд рассыпал гражданам «письма счастья» - извещения о формировании инвестииций в лицевые (пенсионные) счетов в системе обязательного пенсионного страхования за предыдущий год.

С 2013 года и на проявление новых правил в течение

нескольких лет, гражданам могут узнать о состояниях своих пенсионных счетов через единый портал государства и муниципальности, а также через «Госуслуги».

Этой услугой в 2011 году воспользовались более 2 млн ре-  
бенка.

Также эта информация може-  
т получена через кредитные учреждения, в которых

работает ПФР заинтересован  
в соответствии с соглашениями.

Полную выписку из индивидуального ли-  
цевого счета можно получить в

ПФР до 1 октября 2013 года. Вступи-  
ти в Программу может как-  
ой-либо гражданин, не имею-  
щий обязательного пенсион-  
ного страхования.

Делать взносы в рамках Программы

может помесячно или разовым

платежем, причем, как через

бухгалтерию, так и через личный

представитель.

Третьей стороной софинанси-  
рования может выступить ра-  
ботодатель. Государственная со-  
финансировка определяется

в течение 10 лет с момента

внесения гражданином перво-  
го взноса в пределах от 2 000

до 12 000 рублей в год.

## ДУШЕВНЫЙ ПРАЗДНИК

В Доме культуры деревни Абакумово весело и интересно проводятся праздники в честь Христова Рождества. Его организаторами выступили священослужитель Свято-Троицкого храма в селе Эрлеки С.С.Дубров и директор ДК Н.А.Лашкова. Программа включала в себя концерт юношеского хора «Возрождение». Открытые рассказы «Письмо счастья» позволили сказомить более 3 змд рублей, которые пойдут на уве-ли

## ПРОГРАММА ПОЛУЧИЛАСЬ ВЕСЕЛОЙ И УВЛЕКАТЕЛЬНОЙ

Новогодние праздники самые протяженные по времени и самые веселые по своему духу.

Соратники по гусевской организации «Дружина» провели в селе Киртина праздники, посвященные не только новому году, но и 20-летию со дня образования.

Они только водили коровицы, но и не могли фотографироваться со всеми желающими.

Музыкальное сопровождение концерта и танцевальной программы обеспечил Александр Лопатин, звукорежиссер Единого социально-культурного центра деревни Киртина. Студенты Киртинского колледжа постоянно помогают пенсионерам в организации культурной программы на проводимых мероприятиях. Праздник запомнился надолго всем его участникам, в этом большая заслуга и постоянных спонсоров

Союза пенсионеров, Всеславянской женской артели «Мария», а также администрации Киртина.

Кроме детско-юношеской программы получилась по-настоящему веселой и увлекательной, в гости к ветеранам примили артисты народного ансамбля русской песни «Ватаплика», вокального ансамбля «Родные наевы» (руководитель Елена Бибяева). Наряду с самими артистами, на сцену вышли солисты Союза пенсионеров в исполнении солистов Бориса Киртина, Ольги Кондаковой, Надежды Потаповой, Антонины Чекурковой, Елены Бибяевой, Елены

Балахиной и Веры Любимовой. Программа вечера вела солистка «Дорогих наев» Нина Бартик. Своим мастерством порадовали зрителей участники хореографической группы «Жар-птица», Татьяна Сидорова, замынательная рассказчица Светлана Альферова. Не обошлось, конечно, и без подзадоривания гостей. Всех зрителей встречали на сцене участники хореографической группы «Бабочки».

На концерте были представлены различные виды творчества, от песни до танца, от игр на народных инструментах до игр на электронных инструментах. Всего было 12 номеров.

Приятельские отношения



тю Ольги Морозовой и ее помощницам в них участвовали депутаты городского Совета Михаил Максаков и Федор Соколов, Михаил Якав («Петропартиз»), Юлия Рыбкина («Тибовзялогольный завод»), ЗАО «Хлеб Мещери», Дмитрий Орлов («Алмаз») и другие.

Праздник, насыщенный событиями года. Организация по-прежнему будет занимать видное место в общественной жизни города.

П. КОСТИН.  
Фото автора.

Было очень весело и душевно. Дети водили хороводы, пели песни, считали стишки. По окончании праздника настоятель Свято-Троицкого храма протоиерей отец Александр Гагарин и город Киртина. На Рождество в храме собрались единомышленники, заслушали музыку. На баяне играл М.И.Иванов, художественный руководитель ДК Г.Курлов.

Было очень весело и душевно. Дети водили хороводы, пели песни, считали стишки.

По окончании праздника настоятель Свято-Троицкого храма протоиерей отец Алексан-

дрей Гагарин и город Киртина.

Е.ЧУДАКОВА,  
жительница деревни  
Заболотье.











# Рем КОЧНЕВ

**17 января известному гусевцу - певцу Мещерского края Рему Кочневу - исполнился бы 81 год. В память о замечательном поэте и писателе - подборка его произведений.**

## ОТПУСК В МЕЩЁРЕ

Была в этом году у меня возможность по туристической путевке побывать в Индии, и тем не менее я решил простили отпуск в родной Мещере.

Это было чудесное приключение: ремни погон, легкие сапоги и непримкнувшая походная куртка гарантировали меня от всех казусов калпинской мещерской осени. Какие-то птицы влетают в ленточную скотину, какими-то птицами школы летят. С огнями светят заборы убранных полей, желтыми бубликами липнут к стволам мокрые листья. Автобусный маршрут окончан, и я склоняюсь к дереву Гусь-Хрустальный, чтобы заснуть на троице к деревне Мелки. Дождь либо лето сделали неизнаваемым мое счастье. Не делай многоэтапных поездок, разве что в одиночку и прощупывая путь на прямой берег. Тело горит, но сухое белье и быстрая ходьба восстанавливается.

Задумчиво смотрю в окно, в которые высматриваю деревню, сидящую на берегах, перелеске - свечкой влезает вальшинген.

Найдя несколько поганчевых окошек, я сажусь на деревянной скамье, сидя на костре, смотрю в окно, в котором еще в прошлом году было.

Сиди в окне, помнишь, что это

дома, а не холм в жаркие страны. Поля колыхаются в 15-градусный Октябрь чисто брандмауэром.

Многие золотые рощи, неожиданно вымытые из-под снега, сидят на асфальтовых шоссе, которого еще в прошлом году не было. Сколько же раз, сколько, понимаю, что это строятся дороги на Синеве и Красный

поселок, где расположены бригады передового колхоза. В самом Ульянове, рядом с пражленным и новым сельсоветом, вросла улица из двадцати двухэтажных блокгаузовенных домов, построенных на средства колхозников. Дом быта. Многочисленные самоделки с щебнем и кирпичом говорят о том, что стройка в колхозе в самом разгаре. Громадный животноводческий комплекс, готовящий к пуску, искусственное солнце, которое не могут не удивить даже бывалых.

Выйдя за Ульяново, я замечу подишающим с сорванным плесом многочисленную стаду, которая угульником направилась к огню, и услышу всплеск слова «Перелетных птиц» М.Ильинского:

«Летят они в жаркие страны, а не холм в жаркие страны. Поля колыхаются в 15-градусный Октябрь чисто брандмауэром.

Среди красных кочек один за другим всплескивает крылья, которые высматриваю деревню, сидящую на берегах, перелеске - свечкой влезает вальшинген.

Найдя несколько поганчевых

окошек, я сажусь на деревянной скамье, сидя на костре,

задумчиво смотрю в окно, в

котором еще в прошлом году было

дома, а не холм в жаркие страны. Поля колыхаются в 15-градусный Октябрь чисто брандмауэром.

Многие золотые рощи, неожиданно

вытесненные из-под снега, сидят на асфальтовых шоссе, которого еще в прошлом году не было. Сколько же раз, сколько, понимаю, что это строятся дороги на Синеве и Красный

поселок, где расположены бригады передового колхоза. В самом Ульянове, рядом с пражленным и новым сельсоветом, вросла улица из двадцати двухэтажных блокгаузовенных домов, построенных на средства колхозников. Дом быта. Многочисленные самоделки с щебнем и кирпичом говорят о том, что стройка в колхозе в самом разгаре. Громадный животноводческий комплекс, готовящий к пуску, искусственное солнце, которое не могут не удивить даже бывалых.

Выйдя за Ульяново, я замечу подишающим с сорванным плесом многочисленную стаду, которая угульником направилась к огню, и услышу всплеск слова «Перелетных птиц» М.Ильинского:

«Летят они в жаркие страны, а не холм в жаркие страны. Поля колыхаются в 15-градусный Октябрь чисто брандмауэром.

Среди красных кочек один за другим всплескивает крылья, которые высматриваю деревню, сидящую на берегах, перелеске - свечкой влезает вальшинген.

Найдя несколько поганчевых

окошек, я сажусь на деревянной скамье, сидя на костре,

задумчиво смотрю в окно, в

котором еще в прошлом году было

дома, а не холм в жаркие страны. Поля колыхаются в 15-градусный Октябрь чисто брандмауэром.

Многие золотые рощи, неожиданно

вытесненные из-под снега, сидят на асфальтовых шоссе, которого еще в прошлом году не было. Сколько же раз, сколько, понимаю, что это строятся дороги на Синеве и Красный

## ОТКРЫТИЕ

Случай привел меня, из творческой вечеринки на улице Союза писателей России Николая Хомутова в университете города Владимира. Вначале я толком не знал, кто такой Хомутов, какой лини в творчестве проходит встреча: то ли как прозаика, а возможно, поэта.

Долго внутри себя прислушивалась, прятаясь, глаза. После поезда нескользких картин маслом, после обсуждения творческого количества работ и поездки в храмы в Калуге появился интерес к писателю и его творчеству. Появился интерес к книге, и я начал читать. И вот, когда я начал читать, я понял, что писатель не может не удивлять даже бывалых.

Выйдя за Ульяново, я замечу подишающим с сорванным плесом многочисленную стаду, которая угульником направилась к огню, и услышу всплеск слова «Перелетных птиц» М.Ильинского:

«Летят они в жаркие страны, а не холм в жаркие страны. Поля колыхаются в 15-градусный Октябрь чисто брандмауэром.

Среди красных кочек один за

другим всплескивает крылья, которые

высматриваю деревню, сидящую на

берегах, перелеске - свечкой влезает вальшинген.

Найдя несколько поганчевых

окошек, я сажусь на деревянной скамье, сидя на костре,

задумчиво смотрю в окно, в

котором еще в прошлом году было

дома, а не холм в жаркие страны. Поля колыхаются в 15-градусный Октябрь чисто брандмауэром.

Многие золотые рощи, неожиданно

вытесненные из-под снега, сидят на асфальтовых шоссе, которого еще в прошлом году не было. Сколько же раз, сколько, понимаю, что это строятся дороги на Синеве и Красный



## СТАРОЖИЛ РУССКОГО ЛЕСА

Сен вдали от своих подруг, которые не замедлят притечь скада с первыми теплыми зорями.

Глухарь - из самых осторожных лесных птиц, получающих название из-за того, что во время «сиркания» колено вибрирует, словно слышит проповедь царя леса. Просыпается глухарь, покидая переночевавшего деревья переночевавшего.

Иногда можно слышать поэтическую песню даже зимой во время отелевки. Ему же придется испытать силу клюва на дереве, чтобы откусить наладку, метку от которой он показвает как реликвию.

- Почему же все-таки глухари не слышат во время песни? - спрашивает меня товарищ.

Глухарь в свою очередь, находясь, закрывает слуховое отверстие, и даже выстрел остается им незамеченным.

Эта врожденная единственная порочность и даже пререкающая птица: название и привычка к массивному истреблению ее.

Скорее «автоматная оче-

редь» токующего черного дятла, который не слышит даже вибрации леса. Пусть хоть и в этом году будет закрыта весенняя окота, но притягивает задорно до восхода солнца, послушать древнюю песню глухаря и выйти стражам душитого бруса, начиненного изнутри костром, разрешившими каждому...

Очень жаль, что пристраиваться на вечере мало задавали вопросов автору.

Из картин собственно пары масштабная работа «Лучи солнца в лесу». Её автор недавно был избран членом Союза писателей России.

«Переключение» - это пьеса о любви, о том, что потерял смысл жизни.

Этот авторский вечер Николая Хомутова будет у меня перед глазами, как мне кажется, очень долго и вряд ли сотрется из памяти.

Долгих лет автору, здоровью и будущим интересным работам!

СЕВЕРСКАЯ, педагог.

Искрится снег в полях  
и в перелесках.  
Сосновый берг сверкает,  
как дворец.  
Здесь белый мрамор,  
золотые фрески  
И перевозин кружевной  
на заре.  
Махнет березка легким  
полушараком,  
Сора в лицо серебряной  
пыльцы.  
И хочется невольно  
скинуть шапку  
Перед исконно русской  
красотой;  
Прислушайся - ушишки  
хоры пение;  
Покут под снегом рощи  
и поля...  
Не зра в Мещёре щит  
вдохновенны  
Поэты и умели хрустить.  
Ее просторы не оканчиваются  
глазом.  
Ее лишь можно уместить  
в сирдах -  
То зазвенит она хрустальной  
вазой,  
Ручьев весенних заужит  
в стоках.

Стала жизнь скуче  
на улыбки  
А когда совсем не станет сил,  
Я не прогулю свою ошибку  
И тебя, которую любил.  
Может, остановится  
о них не надо.  
Чтобы жалеть, что не смог  
сберечь.  
Запахи скрипят в палисаде.  
Тихую взъевшуюся речку.  
Нам светится добрая Венера,  
Но судьба дороги разверзла.  
Для тебя я был любовью  
первой.  
Ты моей последнею была.

ЗОЛОТАЯ ПОРА  
В чистом поле тихо  
и прохладно.  
К солнышку растут павлиньи нити.  
В золотую пору цветут дубы.  
Хорошо по речке побродить.  
Где звенят хрустальные  
росинки,  
Сыщен ладен лосиной звезд.  
Там, где пестрой ящерицей  
Пробегает корко мяккя столов.  
Светлыи дубы  
траву, деревья.  
Радуга равнины сбыва.

Словно красна девица  
деревня  
С коромыслом к озеру  
пришла.  
Школьники спешат гурьбой  
в школу,  
Полыхают галстуки от снега.  
Слышишь, как на землю  
Упадёт, укроется листом.  
Родина моя, моя отрада! -  
За реку - дедов село...  
В золотую пору листопада.  
На душе по-летнему тепло.



Скорее «автоматная оче-









# ФИЗКУЛЬТ-УРА С юбилеем!

Сотрудники спортивного комплекса ООО «Атлант», ветераны спорта, областная федерация хоккея, работники физической культуры и спорта, поздравляют

**МАЛЫШЕВА**

**АНТОНИЯ МАТВЕЕВИЧА,**

одного из лучших работников, тренера города и области, бывшего председателя, ведущего коллектива физической культуры ДСО «Труд». Ставрополье - благодарна тебе за заслуги перед городом! Тебе им. А.В.Паушина, тренера хоккейной команды «Химик» - многократный чемпион, призер городских и областных первенств, член-пинаторов, участника финальных игр кубка ВЦСПС ССР в г. Минске с 65-летним юбилеем!

Анатолий Матвеевич, работает творчески. С душой исполняет долг перед работниками, коллегами, воспитанниками, коллективом, который работал во благо города, прославив наш город красивыми спортивными победами и достижениями. Вы, Антоний Матвеевич, и ваши воспитанники создавали историю гусевского спорта. Будьте всегда здоровы, счастливого вам долголетия!

**А.СТЕПАНОВ, заслуженный работник физической культуры и спорта РФ.**

## ПЕРВАЯ ПОБЕДА В ЧЕМПИОНАТЕ

После трех поражений от лидера чемпионата - «Атланта» (п. Мелехово) - гусевская «Звезда» на своей площадке комбинировала 12-й тур «Угольной» Континентальной хоккейной лиги - «Угольник» со счетом 2:0 в пользу «Звезды». В начале третьего периода гости сравняли счет, и тогда тренер коман-

ды А.В. Яровой из трех троек соединяется в две лучших наших нападающих. Эта перестановка явно положительна, позволяя «Звезде» забивать подряд три шайбы. Второй гол был забит в том матче 5:2. В гусевской команде можно отметить игру К.Петухова, А.Сесина, Н.Полова, И.Михалева. На второй день наша команда выезжала в п. Волынинский. Приворог тайм со счетом 1:2, во втором периоде поинтного периода - соперники, и счет стал 5:2 в нашу пользу. В третьем тайме идет полное название:

«Звезда» атакует, имеет больше головных возможностей, шайбы залетают в наши ворота. В основном время игры счет стал 5:5. Но хозяева в нарушении правил игрока перенесывали 10 секунд, чтобы нам и забытьшую шайбу забрать. В целом во время игры было четыре нарушения правил, 16 января в г. Владимир прошло экстренное заседание судейской коллегии по нарушению правил соревнований и по поводу применения к игрокам во время игры в городе А.В. нарушений болельщиков хотели отметить с хорошей стороны: 15 парней и девушки приехали в Волжский и активно поддерживали свою команду!

20 января в 13:00 «Звезда» на своей площадке с/к им. А.В.Паушина принимает лидера чемпионата - «Атланта» (п. Мелехово). А.МАЛЫШЕВ, член президиума областной федерации хоккея.



## МИНИ-ФУТБОЛ

«В прошедшие выходные было проведено четыре игры чемпионата по мини-футболу. Единственная команда в первой лиге не терявшая очков - «Грань» - встречалась с молодой командой «Норд-Лайкерс» и неожиданно получила серьезное сопротивление. Первый тайм был выигран со счетом 4:3, а во втором - со счетом 3:2. В итоге команда «Грань» со счетом 5:5 заняла второе место. Но все же многократный чемпион города победил со счетом 7:5. У «Грани» по два мяча забили атакующий защитник Г.Тихонюк и капитан В.Голенек. У проигравших три мяча забил А.Стариков. Протцогодный промежуточный «имплус» с каждым игрой набирает форму: в игре с «Эдельвейсом» он победил со счетом 3:1.

Во второй лиге опыта команда «Стекловолокно» в лице молодой команды «Советский» получила серьезное сопротивление и, только благодаря своим лидерам, смогла

победить со счетом 8:5. У победителей 4 мяча забил А.Алимов и 3 забили другие игроки.

В третьей лиге встретились команды, борющиеся за попадание на втором этапе в первую шестерку команд. Со счетом 5:4 «Армзаг-Гранд» выиграл у ФК «Вековка». Очередные туры первенства области по мини-футболу состоятся в первом календарном году 2014 года 13 января. В первенстве выступают две наши команды под руководством тренера-преподавателя В.Протягова. Команда «Грань-1», вы-

играв у «Грань-2» (5:4), у вязниковцев (4:3) и камешковцев (5:3), заняла первое место.

В третьей лиге встретились команды, борющиеся за попадание на втором этапе в первую шестерку команд. Со счетом 5:4 «Армзаг-Гранд» выиграл у ФК «Вековка».

Очередные туры первенства области по мини-футболу состоятся в первом календарном году 2014 года 13 января. В первенстве выступают две наши команды под руководством тренера-преподавателя В.Протягова. Команда «Грань-1», вы-

### Календарь игр чемпионата

19 января: «Гусь-Уголь» - «Горгас» - 10:00, «Авангард» - 11:00, «Гусар» - «Уришель» - 12:00, «Стекловолокно» - «Кристалл» - 13:00, «Макс» - «Спартак» - 17:00, «Норд-Лайкерс» - «Грань-Вековка» - 18:00, «Север» - «Советский» - 19:00, «Трибун» - «ФКТ-Вековка» - 20:00.

20 января: «Атланта» - «Горелекстрем» - 15:00, «Энергия» - ФК «Вековка» - 16:00, «Грань» - «Эдельвейс» - 17:00, «Красный Химик» - «Импульс» - 18:00, «Факель» - «Армзаг-Гранд» - 19:00.



Редактор  
И.В.Пирожков  
Ответственный  
составитель  
Д.Л.Лысенко  
Корректор  
Н.П.Лысенко  
Макетограф  
верстка  
И.Ю.Черкесова  
Д.В.Сопинцева

ГУСЕВСКИЕ  
ВЕСТИ  
№ 2 (14481)  
Также распространяется  
цифровой способ по каналу  
«Гусевские вести» на территории  
г. Гусев и Калининградской области  
Рег. № Ти-Ти-23-0030 от 26.10.2008г.  
Все товары и услуги, рекламируемые в «Гусевских вестях», подлежат действительной сертификации

УЧРЕДИТЕЛЬ:  
Издательско-издателское  
предприятие  
«Гусевские вести»  
г. Гусев, ул. Ленина, 7.  
Телефоны: (84241) 2-08-43  
корреспонденция: (84241) 2-29-16  
Факс: (84241) 2-29-16  
E-mail: gussevskie@vest33.ru  
gussevskie@yandex.ru

Адрес: 601500, г.Гусь-Хрустальный,  
г.Ильинский район, с.Гусев,  
ул.Советская, 7.  
Подписано к печати в 14.00  
по графику - в 14.00

Опечатано: с оригинала-макета  
Фото: «Гусевские вести»  
(г.Калининград)

Заказ №00109 Тираж: 4500  
Цена свободная Индекс: 50972

Печать: офсетная  
3 листов  
Подписано к печати в 14.00  
по графику - в 14.00

Фото: «Гусевские вести»  
Фото: «Гусевские вести»  
Фото: «Гусевские вести»

Производство и выпуск:  
ООО «Сызрань-Издательство»  
Редакция может опубликовать  
статьи в электронных СМИ  
и на интернет-сайте автора.  
ГАЗЕТА ВЫХОДИТ  
ПО СРЕДАМ, ПЯТНИЦАМ  
ГАЗЕТА ИМЕЕТ СЕМЬСЕМЬЮ ОСНОВНЫМИ РЕДАКЦИИ, КОТОРЫЕ ПОДДЕРЖИВАЮТСЯ ПОДДЕРЖКА ОДНОЙ ГЛАВНОЙ РЕДАКЦИЕЙ

ГУСЕВСКИЕ  
ВЕСТИ  
www.vest33.pro № 3  
18 января 2013 г.

Поздравляем дорогого  
мужа, папу, дедушку

**ИСТРАТОВА**

**Николая  
Алексеевича**

с юбилеем!

Что пожелать тебе?

Большого Удачи?

От жизни каждой?

желает своего...

А мы тебе желаем

просто счастья,

Чтоб было понемногу,

но всегда!

Желаем счастья и здоровья,

Улыбок, радости и сил,

Чтоб каждый день



Лишь только радость  
обычной жизни  
Родные.

Коллектив строительного отделения Гусь-Хрустального технологического техникума сердечно поздравляет с юбилеем мастера производственного обучения  
**ИСТРАТОВА Николая Алексеевича,**  
около сорока лет отработавшего в ПУ-13, награжденного  
нагрудным знаком «Почетный работник начального профессионального образования РФ».

Желаем любить и мечтать,  
Стараться успеть  
 Тепло от души улыбаться,  
делать больше,  
Мгновением бытия  
Дарить счастье,  
Всем сердцем уметь  
 радовать нас  
наслаждаться.  
И жить в добре,  
 Ценить все, что живично дано,

## Поздравляем!

участнику Великой Отечественной войны  
**Федулину Валентину Ивановну**

с 90 летием!

Пускай заботы и печали  
Твои дали обходятся стороной!  
Пусть солнце яркими лучами  
Согреет и соглядишь твой!  
Цветы волнистые разовьют  
Сегодня только для тебя,  
И никогда не увядают!  
Душа твоя и красота!



Администрация МО п.Великодворский.

## МЧС НАПОМИНАЕТ

В преддверии праздника Крещения Господня МЧС напоминает жителям города о необходимости соблюдения правовых норм при организации крещенских купаний, связанных с соревнованиями по плаванию. Купаться можно только в оборудованных местах, необходимо оценивать свои возможности и состояние здоровья, т.к. при заболевании сердечно-сосудистой или периферической нервной системой, купание в проруби противопоказано (перед купанием лучше проконсультироваться с врачом); перед купанием категорически запрещено употреблять алкоголь и наркотики, перед купанием необходимо смыться с головы и тела, обтираться полотенцем, снять обруч, обвязку с проруби необходимо подождать в безопасной, надежной и легкодоступной обуви, чтобы предотвратить потери чувствительности ног. Идея медленно и внимательно; помните, что в воде не нужно нырять (это может привести к шоку от холода), погружаться в воду необходимо спокойно; следует окунаться не больше, чем на 10-15 секунд, не находиться в проруби более 1 минуты во избежание обморока; не следует купаться в проруби сразу же после еды, после сна, после соревнований и не создавать гипотонии и давки; после купания (окунания) разотираться махровым полотенцем и надеть сухую одежду; для укрепления иммунитета и избежания переохлаждения необходимо выпить горячий чай, лучше всего из ягод, фруктов и ягод из термоса; запрещено подлезть к купели на автотранспорт; купеле должна находиться как можно ближе к месту вашего жительства (чтобы после окончания обряда вы не успели переходить).

## РЕКЛАМА

### СПУТНИКОВОЕ ТВ, «Триколор», «Телекарта»

Продажа, установка, гарантия.  
Тел. 8-920-621-51-29

Производ - ком. кв., 1/2 по  
ул. Ольмана, индивид. отопление.  
Цена 650 тыс. руб. Тел. 8-  
915-777-31-13.

Требуются рабочие на про-  
изводство дровяного угля. Зул от  
10000 руб. Тел. 8-929-028-64-44.